.ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ГЕОМЕТРИИ -8 КЛАСС.
                           ВАРИАНТ 1.

1. Назовите данный четырехугольник.    В                  С                                                                          

     А. Ромб.                                                                                                                                                      

     Б. Параллелограмм.                        А                               D                                                                      

     В. Трапеция.                                                                                                                                     
2. Данный треугольник:                                                                                                                        

      А. Равносторонний.            В                                          

      Б. Прямоугольный.                                                                                                                                    

      В. Тупоугольный.                                                                                                                       

                                                  С                             А                                                                           

3. Если диагонали четырехугольника пересекаются и точкой пересечения делятся пополам, то этот четырехугольник :

     А. Квадрат.   Б. Трапеция.  В. Параллелограмм.

4. Четырехугольник, у которого все стороны равны.

     А. Параллелограмм.   Б. Ромб.  В. Трапеция.

5. Треугольник называется равнобедренным, если у него равны:

     А. Все углы.   Б. Две стороны.  В. Три стороны.

6. Теорема Пифагора записывается так:                             c                                                      

     А. a2=c2-b2.   Б. b2=c2-a2.   В. с2=а2+b2.          b                                           

7. В прямоугольном треугольнике отношение прилежащего катета к гипотенузе называется:                                              c
А.sin α.  Б. cos α.  В. tg  α.   b                   α             
                                                            a
8. Гипотенуза треугольника 5см, один катет равен 4см.Второй катет равен:

     А. 3 см.  Б. 0 см.    В. 1 см.

9. Окружность задана уравнением x2 + y2=4. Координаты центра окружности равны:

     А. (0;4).   Б. (1;1).    В. (0;0).

10. Координаты середины отрезка АВ, если А(4;6) и В(2;4) равны: 

     А. (2;2).   Б. (6;10).  В. (3;5).

11. Параллельный перенос задается формулами   х′=х+1 и y′=y-1   и переводит  точку А(2;4) в точку с координатами :

    А. (1;1).   Б. (3;3).  В (0;0).

12. Вектор-это….

    А. Отрезок.   Б. Направленный отрезок.    В.Абсолютная величина.

                       _   _                                                                 _                                                

13. Векторы  а и b :                                                              a                             
       А. Сонаправлены.                                                                                                                                                                                                                                                                                           

       Б. Равные.                                                                        _ 
       В. Противоположно  направленные.                             b                                                                                                

 14. Найдите углы параллелограмма, зная, что один из них больше другого на 40º.

        А. 100º, 80º .   Б. 70º, 110º .     В. 40º, 140º.                                    В                С                                                                                                                                      

                                                                                                                                  

                                                                                                          А                      D                                                                                                                                                                                                                       
.ИТОГОВЫЙ ТЕСТ ПО ГЕОМЕТРИИ -8 КЛАСС.

                        ВАРИАНТ 2.

1. Назовите данный четырехугольник.              В                      С

   А.Ромб.                                                                                                                                                     

   Б.Параллелограмм.                                     А                       D                                                  

   В.Трапеция.

2. Данный треугольник:    С                                                                                                                    

    А.Равносторонний.                                                                                                                                                              

    Б. Прямоугольный.               В                    А           

    В. Тупоугольный.                                          

3. Квадрат обладает свойствами: 

    А. Углы прямые.   Б. Диагонали равны.   В. Диагонали пересекаются под прямым углом и являются биссектрисами углов.

4. У параллелограмма противолежащие углы: 

    А. Равны.   Б. В сумме дают 180º.   В. Не равны.

5. Трапеция называется равнобокой, если у нее равны: 

    А. Основания.  Б. Углы.  В. Боковые стороны.

6. В прямоугольном треугольнике отношение противолежащего катета к гипотенузе называется: А.tg α.  Б. sin α.  В. cos α .                                            

                                                                                                            с               

7. По теореме Пифагора катет равен:                                a         α                                                             

    А. c2=a2+b2.     Б. b2=c2-a2.     В. a2=c2+b2.                              b   
8. Катеты прямоугольного треугольника равны 3 см и 4 см . Какова длина гипотенузы?
    А. 5см.   Б. 7см.   В. 1см.

9. Окружность задана уравнением  x2+y2=25.Чему равен радиус окружности?
    А. 0.  Б. 5.  В. 25.

10. Найдите координаты середины отрезка MN, если M(8;4), N(4;2).

    А. (12;6).   Б.(6;3).   В.(2;1).

11. Параллельный перенос задается формулами x’=x+2 и y’=y+1 и переводит точку В(3;4) в точку с координатами:

    А. (5;5).   Б. (2;1).    В. (0;0).

12. Вектор-это….

    А. Модуль.  Б. Отрезок.  В. Направленный отрезок.                                               _

                       _   _                                                                                                             a
13. Векторы  a и b :                                                                                                            _                        
      А. Сонаправлены. Б. Равны.  В. Противоположно направленные.                        b
14. Найдите углы параллелограмма, зная, что один из них на 20º больше:  
      А. 80º, 100º.   Б. 120º, 60º.  В. 160º, 20º.                                                         В                      С              
                                                                                                                                                            

                                                                                                                        А                          D
